



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2938.**

Benyújtás dátuma: **2023-02-14 11:21**

Parlex azonosító: **6OLEL4WR0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az Ön minisztériumához tartozó titkárságról küldték tovább a Makronómnak a KSH embargós adatait?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ahogy arról bizonyára Ön is értesült, 2023. február 4-én a KSH tudomására jutott, hogy a február 6-ai megjelenésű kiskereskedelmi adatok hivatalos közlését megelőzően a Makronóm Intézet embargós statisztikai adatokat, illetve azok alapján készült elemzést juttatott el a sajtó részére. Az embargósértés ügyében a KSH belső vizsgálatot folytatott. A KSH belső vizsgálatának eredményét közzétette a hivatal, melyből az derült ki, hogy „az irányadó belső szabályzatnak megfelelő módon történt az adatok előzetes hozzáféréseinek biztosítása az arra jogosult, hozzáférési nyilatkozattal rendelkező címzetti körnek. A hivatal vezetői és munkatársai nem küldtek embargós adatokat jogosulatlan félnek”. Ebből az következik, hogy az időnként akár piacmozgató jelleggel bíró számokról legfeljebb a kormány tagjai és a jegybank elnöke szerezhették tudomást péntek 17 órakor. A KSH vizsgálata is erre a következtetésre jutott, hiszen állításuk szerint a hivatalos közlést megelőzően, egy – az adatokhoz előzetes hozzáférés keretében szabályosan hozzájutó, az embargó szabályait elfogadó nyilatkozattal rendelkező – *címzett titkársága* továbbította a Makronóm Intézet számára a gyorstájékoztató adatait.

A súlyos adatszivárgás körülményeinek Országgyűlés általi feltárása érdekében, kérem, szíveskedjen válaszolni az alábbi kérdésekre:

Az Ön által vezetett minisztérium valamely titkársága küldte tovább a hivatkozott KSH embargós adatokat a Makronóm Intézet számára?

Szerződéses viszonyban állt-e 2023. február 4-én az Ön által vezetett minisztérium a Makronóm Intézettel, illetve annak valamely gazdasági társaságával?